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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Χριστουγεννιάτικη Γιορτή  
Κέντρου Κοινωνικής Προσφοράς 
12.12.2025  - 18ο Δημοτικό Σχολείο – 10.00 π.μ.  
 
 
Αγαπητές φίλες και  
αγαπητοί φίλοι, 
Αγαπητά μας παιδιά, 
 
Με μεγάλη χαρά βρίσκομαι σήμερα ανάμεσά σας, σε μια γιορτή της αγάπης, της 
προσφοράς και της αλληλεγγύης — αξίες που το Κέντρο Κοινωνικής Προσφοράς του Δήμου 
Λεμεσού ενσαρκώνει με συνέπεια εδώ και σχεδόν δύο δεκαετίες. 
 
Το Κέντρο Κοινωνικής Προσφοράς αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους κοινωνικούς 
θεσμούς του Δήμου μας και είμαστε πραγματικά περήφανοι για το έργο του. 
 
Από το 2006 μέχρι σήμερα, υλοποιεί δύο βασικά προγράμματα: 
 
το Συμβουλευτικό Δικοινοτικό Πολυδύναμο Κέντρο και τον Παιδοκομικό Σταθμό Αντώνη και 
Ινώς Χατζηπαύλου. 
 
 
Το Δικοινοτικό Κέντρο, το μοναδικό του είδους του στην Κύπρο, λειτουργεί ως ένας 
ασφαλής και ανοιχτός χώρος στήριξης για Ελληνοκύπριους και Τουρκοκύπριους που 
χρειάζονται καθοδήγηση, ενδυνάμωση και κοινωνική ένταξη.  
 
Φιλοξενεί δράσεις συμβουλευτικής, παρέμβασης και διασύνδεσης με υπηρεσίες, ενώ από 
το νέο έτος εμπλουτίζει το έργο του με προγράμματα για εφήβους. 
 
 
Ο Παιδοκομικός Σταθμός Αντώνη και Ινώς Χατζηπαύλου προσφέρει καθημερινά φροντίδα, 
δημιουργική απασχόληση και ασφαλή ανάπτυξη σε παιδιά προσχολικής ηλικίας, 
στηρίζοντας παράλληλα και τις οικογένειές τους. 
 
Σήμερα όμως, μας δίνεται και η ευκαιρία να γιορτάσουμε και τους ανθρώπους που με το 
έργο και την αγάπη τους μάς θυμίζουν τι σημαίνει πραγματική εθελοντική προσφορά. 
Θέλω πρώτα να αναφερθώ στον αείμνηστο Λιοτάτη. 
 
Από το 2006 μέχρι τον Ιανουάριο του 2020, πρόσφερε κάθε χρόνο, με ανιδιοτέλεια και 
απέραντη καλοσύνη, στιγμές μαγείας στα παιδιά μας. Με το ταλέντο και το χαμόγελό του 
γέμιζε την αίθουσα χαρά και χαμόγελα. Για εμάς, υπήρξε εθελοντής με μεγάλη καρδιά και 
πραγματικός φίλος του Κέντρου. 
 
Σήμερα μαζί μας είναι ο γιός του, ο οποίος συνεχίζει επάξια το έργο και την παράδοση του 
πατέρα του. 
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Αγαπητέ μας, σας ευχαριστούμε θερμά.  
Εξίσου σημαντική είναι και η σημερινή τιμή προς τον Ροταριανό Όμιλο Αμαθουσίας. 
 
Από το 2006 μέχρι σήμερα, τα μέλη του Ομίλου στηρίζουν σταθερά το Κέντρο με πράξεις 
ουσίας και ανθρωπιάς. Η συνεργασία μας ξεκίνησε αμε την προσφορά παπουτσιών σε όλα 
τα παιδιά της τουρκοκυπριακής συνοικίας Αγίου Αντωνίου — μια πράξη βαθιάς αγάπης και 
κοινωνικής ευθύνης — και συνεχίστηκε με δεκάδες δράσεις που βελτίωσαν την 
καθημερινότητα των παιδιών και των οικογενειών της περιοχής. 
Τιμούμε σήμερα τον Ροταριανό Όμιλο Αμαθουσίας, αναγνωρίζοντας μια σχέση που 
βασίζεται στην εμπιστοσύνη, τη συνέπεια και τη προσφορά. 
 
Σε μια εποχή με πολλές προκλήσεις, τέτοιες μορφές εθελοντισμού μάς θυμίζουν ότι η 
κοινωνία προχωρά μπροστά όταν υπάρχει αγάπη, συμμετοχή και έμπρακτο ενδιαφέρον για 
τον συνάνθρωπο. 
 
Θέλω από καρδιάς να ευχαριστήσω όλους όσοι συνέβαλαν στη σημερινή γιορτή: 
 
τους εκπαιδευτικούς, το προσωπικό, τους εθελοντές, τα παιδιά, τους γονείς — και, φυσικά, 
τους ανθρώπους που τιμούμε σήμερα. 
 
Τα Χριστούγεννα μάς καλούν να δίνουμε. 
Και όσοι τιμούμε σήμερα, έδωσαν πολλά. 
Με αυτές τις σκέψεις, εύχομαι σε όλες και όλους καλά Χριστούγεννα, 
με υγεία, ζεστασιά και αγάπη. 
 
Σας ευχαριστώ. 
 


